

妻子离奇坠亡 丈夫含愤殉情

家属称是建筑公司的冷漠导致了丈夫的死亡,警方已展开全面调查

10月31日早上,在广州番禺区石楼镇清河路一工地,湖北女工李德英在一栋在建楼房10楼离奇坠亡。3天后,即11月3日上午,在同一楼房楼顶,李德英的丈夫邓爱昌,又在亲友和警察的劝阻声中跳楼自杀。目前,番禺警方已展开全面调查。

女工早晨离奇坠亡

4日中午,记者来到事发工地。坠楼女工李德英的同事兼亲属周万学告诉记者,李德英今年44岁,湖北恩施利川市谋道镇人,平时负责在建楼房开楼外电梯。10月31日凌晨6时40分左右,他看到一辆救护车开进工地。后来别人告诉他,他的亲戚李德英“从楼上掉下来了”。

周万学说,当时他还没来得及了解详情,他和妻子就被工程承包方的人“控制了”,还被禁止给李德英家属打电话。直到当天中午12时许,周万学才有空给李德英的丈夫邓爱昌打了电话。

周万学介绍,邓爱昌在佛山一建筑工地打工,“他焦急地赶到广州,在派出所录了两个多小时口供,次日上午,他终于在殡仪馆看到妻子的遗体。”

丈夫深夜偷写遗书

11月2日晚,邓爱昌和六七名外地赶来的亲戚住在施工方安排的一家旅馆内,与邓爱昌住一个房间的是李德英的两个弟弟李小红和李德明。

李小红说,11月3日1点半左右,他发现姐夫在写东西,“现在想起来,他是在写遗书”。李小红说,当日邓爱昌吃完早饭后,给自己的大女儿打了个电话,叫她好好学习,“要听舅舅的话”,“他没让孩子知道妈妈去世的消息”。

众人面前丈夫自杀

11月3日上午9点多,邓爱昌与众亲戚来到妻子坠亡的工地,向建筑公司了解情况。“就在这时,他突然就不见了。”李小红懊悔地说。

过了一会,邓爱昌的大姐夫向琼华接到邓爱昌的电话。他问施工方有没有查出妻子的死亡原因,向琼华说还有待警方的调查。上午10时50分,向琼华又接到邓爱昌的电话,邓爱昌在电话中说他要自杀!向琼华连忙劝他冷静一点,并问他在哪里,邓爱昌说他在楼上。向琼华走出房间,看到邓爱昌正

站在李德英坠楼的那栋楼楼顶,楼下已围了很多人。

现场的警察也接过电话劝阻了几句。但邓爱昌却说:“姐夫,你再看我一眼,我没得办法,我只有走了。你们把我的几个孩子照顾好。”向琼华说,电话挂断后,他眼睁睁看着邓爱昌跨过护栏,跳下了楼。悲剧发生后,亲属们才在邓爱昌的背包里发现他分别留给三个子女和“尊敬的政府及中建三局公司的领导们”的遗书。

邓爱昌遗书摘录

邓×、邓×、邓×(三个子女):

……也许明天你们再也不能见到我了,我现在心很痛,我在外面打拼了十几年,失去了妻子,你们也失去了妈妈……到现在我们还不能到现场看看你们的妈妈是怎么出事的,出事的当天也就是中建公司不让你二姑爷通知我,还恐吓说谁打电话谁负责,你舅他们从千里之外赶来,得到的是中建公司一顿快餐。我不是说要吃什么山珍海味,起码的尊重都没有……

丈夫曾表示:
我妻子就值6块钱快餐?!

周万学说,邓爱昌从佛山赶到番禺后,在派出所接受调查,中建三局一公司一直没有派人到场安慰,也没有打一个电话,“根本就不当作一回事,对待家属也很冷漠”。

家属们对建筑公司的接待安排也表示愤怒。周万学说,大家被安排住在一个发霉的小旅馆里,顿顿快餐,“公司一名工作人员打电话来说,按照公司规定,吃饭一天不超过30元,而且家属食宿都要登记,最好是姓李的、还要带‘德’字。”周万学说,当时邓爱昌就气愤地说:“我的亲戚来了,不要求有多好,炒几个素菜就可以了,难道我妻子这样死了,就值6块钱的快餐?!”

亲属们告诉记者,邓爱昌与李德英有二女一子,目前,三个孩子还不知道自己已经变成了孤儿。



李德英(资料图片)

工地电梯无培训上岗

记者了解到,该工地电梯工属于特种作业人员,而特种作业人员必须接受安全技术培训、经考核合格,取得特种作业操作证后,方可上岗作业。据悉,与李德英住在一起的周万学的妻子与李德英同为电梯工人,而周万学表示,每个电梯工交700元便能得到特种工作证,根本没有经过培训。

出事前晚 夫妻逛街买菜有说有笑

昨天,据死者友友周万学和邓爱琼夫妇称,他们的宿舍里共有6人。周万学说,邓爱昌是10月30日晚上7时骑着摩托车,花了1个多小时从佛山赶到宿舍。晚上9时,两人买了东西回宿舍,有说有笑的,还买了两颗白菜和一瓶醋,说明天让李德英做给大家吃。周万学夫妻告诉记者,“我可以负责任地说,当天晚上我们没有听到邓爱昌与李德英吵架或发生别扭。”

中建三局一公司的工作人员告诉记者,李德英是在清晨6时10分上班的,她操作电梯时,有工人留意到“开到10楼时,电梯突然不动了……”

家属说法 “公司的冷漠害死了他”?

虽然事情已经过去几天,但邓爱昌的堂弟李德渊提起邓爱昌,仍不能自已。李德渊说,邓爱昌每月的收入在3000元以上,即便一个人也可以养活老家的三个孩子,绝不可能因为经济压力自杀,“中建三局一公司的冷漠害死了他。”众多家属也一致认为中建三局一公司的冷漠直接导致了邓爱昌的死亡。 据《新快报》

女研究生:退学开网店很成功

和时下很多年轻女性一样,她是一名网店老板;但与很多人不同,她为开这个网店,3年前放弃了还有半年就将到手的硕士研究生学位,主动退学。

从最初在学校里卖些生活用品,到一心经营隐形眼镜,再到今年8月拓展框架眼镜业务,如今又谋划建立实体店,这个来自浙江宁波的姑娘,看准了成都高校市场的巨大潜力,不惜放弃即将到手的文凭,专心于自己的生意发展。

2006年12月,来自浙江宁波的唐林还是四川大学一名硕士研究生,再过半年,一张令不少人羡慕的硕士学位证书就可以拿到手。但唐林的一个决定让不少人震惊:她主动退学,开起一家名为“大学生眼镜网”的网

店。一时间,导师遗憾,同学不解。但唐林还是认为自由自在地工作比待在实验室里快乐。

2006年底,退学的唐林开始全力经营自己的网店。“大学生眼镜网”以在校大学生为目标客户群,主营隐形眼镜。目前,唐林的网店以4个人构成核心团队,在成都市内十余所高校校区拥有近50名兼职大学生。几年来,“大学生眼镜网”已经吸引了400多名“回头客”。自拓展框架眼镜业务以来,营业额大幅提升,今年10月的营业额已近2万元。

如今,唐林早晨起来安排进货,午饭、晚饭时间在大学校园做宣传活动,下午和晚上则安排发货、送货和处理网站的留言。

在过去的两年里,唐林成立了家庭。丈夫一直在背后默默支持她,主管网店宣传。不过,唐林透露,至今她仍未将自己退学一事告诉父母。

据了解,唐林曾就读法医病理专业,学生毕业后多在公安部门或者科研院所和高校工作,较多从事法医鉴定工作。

省社会科学院特约研究员袁庭栋:女研究生唐林退学开网店的举动,是其个人选择,应该获得社会理解。在如今这样一个价值多元化的时代,个人选择不应受到指责。

四川师范大学教育科学院副院长游永恒说,唐林应该完成硕士研究生的学业,中途放弃“挺可惜”。中途丢掉学业的做法,不应倡导。据《成都商报》

3岁女童:疑遭生母虐待身亡

身上伤痕累累,在医院重度昏迷7天之后,可怜的3岁女童莹莹最终没能活下来。4日零时10分,她带着伤痛离开了人世。目前,警方以其生母涉嫌过失致人死将其监视居住。

莹莹抢救无效死亡

莹莹的主治医生肖医生告诉记者,莹莹自10月27日入院以来,病情就一直不见好转,靠呼吸机维持生命。11月3日晚11时30分,莹莹的病情突然开始恶化,医护人员随即进行抢救,此时孩子已经没有了血压。胸片检查发现,莹莹肺部发生严重感染。4日零时10分,莹莹因重型闭合性脑损伤,导致中枢性呼吸循环衰竭,最终不治身亡。

护士为莹莹落泪

“得知莹莹去世的消息后,我们当晚值班的护士都哭了,大家都希望她能挺过难关。”参与抢救莹莹的护士语音哽咽。除了感叹莹莹命运悲惨之外,一提起莹莹的母亲洪某,护士十分气愤,“尽管莹莹家人一再声称,整个事件是个意外,但总有真相大白的一天,洪某这样的人不配做母亲。”

父亲拒谈莹莹事件

4日上午11时,记者在深圳南山医院守候了3个小时后,最终见到了莹莹的父亲刘某。在几名老乡的陪同下,刘某



莹莹身上伤痕累累(资料图片)

再次来到医院,请求院方减免救治莹莹的医疗费用。

当记者问及莹莹去世的情况时,始终不见刘某有悲伤之情,也不理会记者。但一提及其妻子洪某目前状况时,刘某则明显表现出很伤心,反复说,“自昨晚莹莹去世,她就一直想自杀。”

洪某被警方监视居住

4日下午,南山公安分局再次向媒体通报了洪某过失致人死亡案件的情况调查。经初步调查了解,10月27日晚,刘某和洪某因家庭琐事发生争执,争吵中洪某失手将床上的女童莹莹推倒在地,致使莹莹当场昏迷。后被刘某等人送院治疗。11月4日凌晨,莹莹病情恶化,经抢救无效死亡。目前,南山警

方以洪某涉嫌过失致人死亡对其进行传唤,并将强制措施由取保候审变更为监视居住。

莹莹案情疑问

1.刘某为何要改口?
对于莹莹受伤一事,刘某的第一次说法是,回家后才看到莹莹受伤,住在隔壁的同乡说是其妻子洪某摔的。当事件经媒体曝光后,刘某再次面对媒体时改口称,当时他与妻子发生争吵,在双方推搡的过程中,莹莹不慎从床上跌落,头部着地昏迷。

2.女童床上跌落会致命?
即便刘某的第二次说法成立,在双方推搡的过程中,莹莹不慎从床上跌落头部着地受伤,但这样的伤势是否致命?
据《晶报》

新闻追踪

荆州市调查打捞大学生英雄遗体全过程

新华社武汉11月5日电(记者 熊金超)“只捞死不救活的”“钱不到位就不能捞人”,针对网上流传的一民间打捞公司在打捞英雄遗体时的人道行为,荆州市日前已组织专班对打捞大学生遗体的全过程进行调查。

记者5日从荆州市有关部门了解到,调查专班由荆州市信访局牵头,成员包括公

安、消防、监察、海事和长江大学等单位部门负责人,调查对象包括现场目击证人、事件的当事人和长江大学师生等。目前,调查工作已全面展开。

10月24日14时许,在长江观音矶下沙洲上秋游的长江大学学生组成“人链”救助两名落水少年,陈及时、方招、何东旭3名年仅19岁的大学生,献出了宝贵的生命。

据反映,在对3位英雄遗体进行打捞的过程中,一些在场的学生曾跪求打捞公司加快打捞速度,但打捞人员仍然不紧不慢,还曾说出“只捞死不救活的”“钱不到位就不能捞人”等一些伤害民众感情的话。还有反映说,由于先期赶到现场的学校领导身上没有带足他们索要的钱款,这家打捞公司在打捞上来两位英雄的遗体后,还以整修打捞

钩为由一度停止打捞。在最后一位英雄的遗体打捞上来后,打捞船还借故不靠岸,直到学校将3.6万元全部交齐后,才将英雄的遗体运下船。

一些市民认为,对这些反映的情况如果调查属实,应该对打捞公司的行为进行强烈谴责和处理。

癫痫治疗新进展

紧急寻找100名重症癫痫病患者——诚邀您见证疗效

为了攻克癫痫病不能治愈的世界医学难题,中国蛇药医学会、中国中医癫痫病研究院等国内权威医学研究机构,163名涵盖于中医科、神经内科、精神科、外科、康复科、免疫学、动物药理学权威专家,11年呕心沥血,成功研制出“蛇清干细胞移植疗法”。该疗法3-7天快速阻断大脑神经元异常放电,修复受损脑细胞,能有效调和气血,通过活血通络的功效显著,能全面协调脑部神经功能,加强机体气血运行,改善心脑血管血液循环,恢复神经网络,疗效确切。被国内外医学专家誉为21世纪人类治疗癫痫病的新里程。

热烈庆祝“蛇清干细胞移植疗法”华东治疗基地落户江苏省南京首都癫痫病医学研究中心。

即日起至11月30日开展大型专家爱心会诊优惠赠药活动。

活动期间
免费赠送《癫痫病康复指南》书一本;
治疗患者数码脑地形图及经颅多普勒检查费全额报销;
治疗费及药费可享受10%的优惠。
敬请来诊时携带既往病历及检查单据。

招聘信息

玮尼维希服饰诚聘
优秀大烫,薪资待遇好,提供食宿。电询 051982759838 费理。

高薪诚聘
本人私人离职,诚聘私人生活助理,需体贴健康,陪出差,4800+补助,中介勿扰。(0)15951888727 陈姐

贷款咨询服务

和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327
瀚农:个人、企业贷款,外地可。4006761552

招商信息

全省版 覆盖 苏皖

信息涵盖:各类公告、招聘、招商、广告 025-84519772
商、贷款、转让、销售、遗失等 热线 025-84730170
●友情提示:请客户仔细核对对方真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据!

外发加工 招商合作

本单位有大量手工艺常年承包,货源稳定,上门收发货,提前预付加工费!
地址:无锡北大街29号
电话:0510-82561107
0510-82693682

中央空调3折

一批库存中央空调3折,安装满意后付款
13905159995 025-57571111